

氢运科技携手神龙丰引领氢能综合利用新模式



2021年9月15日，北京氢运新能源科技有限公司（以下简称：氢运科技）与北京神龙兴丰实业发展有限公司（以下简称：神龙丰）、氢运到佳（北京）氢能科技有限公司（以下简称：氢运到佳）、东旭新能源投资有限公司（以下简称：东旭新能源）举行签约仪式，共同打造北京第一个集光伏发电、制氢、储氢、加氢和氢燃料电池车辆应用一体化的氢能示范项目，符合国家氢能产业发展政策与规划，协同推进技术创新与低碳发展。

据了解，该项目是以神龙丰在房山区周口店镇投资的占地约1000亩大型农产品电商城市配送园为载体，利用园区仓储设施大面积屋顶建设10MW分布式光伏电站。神龙丰是北京最大的农产品城市配送及物流企业之一，房山项目将采用绿色配送模式，从农产品源头一站式送至消费终端，减少中间商环节。东旭新能源是国内A股新能源及环保上市公司东旭蓝天的全资子公司，致力于清洁能源产业链上下游的拓展布局。

此外，氢运科技未来将建设储氢、加氢设施，利用光伏发电自发自用，绿电制氢自制自用、余氢外售，提高清洁能源使用比重。而作为氢燃料电池车运力公司的氢运到佳，在园区首期配置200辆氢燃料电池货车，后期将增至1500辆以上。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/173676.html>